



国际民航组织和万国邮联敦促各国做出承诺， 支持邮政、航空货运和特快专递业务运营人

立即发布

2020年9月1日，蒙特利尔 — 国际民用航空组织(ICAO)和万国邮政联盟(UPU)今天发表联合声明，鼓励各国政府通过财政援助和业务灵活性，支持其指定邮政业务经营人、航空货运公司和特快专递业务运营人。

“这些运营人构成了重要的基础设施，是抗击目前冠状病毒病(COVID-19)大流行病的重要伙伴，同时也推动着经济复苏和扩张，”国际民航组织秘书长柳芳博士强调。

柳博士和万国邮联总干事比什尔·侯赛因(Bishar A. Hussein)先生签署了声明，该声明也重申了联合国专门机构对加强国际合作以帮助遏制病毒并保护必要人员健康的承诺。

“这些人员在紧急食品和许多其他医疗和人道主义必需品方面让世界保持联系，并确保世界依旧可以依靠有效的全球供应链，”柳博士说。

国际民航组织/万国邮联的联合声明强调了国际民航组织理事会航空恢复工作队(CART)的建议和相关的全球路线图，其中包括需要确保必要的连通性，这是其十项主要原则之一。重要的是，这项原则将全球供应链的一个关键贡献因素 — 航空货运作为明确重点。

自大流行病开始以来，国际民航组织一直与包括万国邮联在内的全球航空货运利害关系方以及其它全球供应链利害关系方进行接触。这种协调改善了信息共享，正在帮助解决各利害关系方面面临的独特挑战。

“今后，国际民航组织和万国邮联将加强我们通过现有谅解备忘录而启动的联合工作，以期了解COVID-19和地缘政治趋势如何影响全球供应链的演变，”国际民航组织秘书长强调。



为编辑人员提供的资源

链接：

[国际民航组织 COVID-19 平台](#)

[国际民航组织理事会航空恢复工作队报告](#)

[国际民航组织航空货运](#)

全文：国际民航组织/万国邮联联合声明

国际民用航空组织

和万国邮政联盟呼吁继续提供支持

国际民用航空组织 (ICAO) 和万国邮政联盟 (UPU) 鼓励联合国会员国在冠状病毒病 (COVID-19) 危机期间继续支持其指定邮政业务经营人、航空货运公司和特快专递运营人，并为今后的恢复工作提供支持。

作为提供必要服务的一个关键基础设施，邮政部门需要得到支助，以在面对大流行病带来的重大挑战时维持运营。邮政部门积极使用航空方式运输重要的医疗和人道主义用品、消费品以及电子商务物品和对抗当前大流行病所需的必要物品，包括用于公共宣传的信息材料，以及 COVID-19 样品和检测试剂盒，以便为全面研究了解这种疾病提供支持。履行国际邮政服务以及航空货运公司和特快专递运营人的使命，在很大程度上取决于成员国是否认识到这些服务的必要性而给予支持，确保运营人的财政稳定，并为其工作人员提供履行其职责所需的灵活性。

根据国际民航组织理事会航空恢复工作队的建议和相关全球路线图，国际民航组织和万国邮联呼吁各成员国促进邮政、航空货运公司和特快专递业务运营人所需的灵活性，以满足这一重要需求，为此应向它们提供必要的资源并与其合作，了解挑战并制定共同的解决方案。

国际民航组织和万国邮联通过其谅解备忘录，保持了长期和定期的协调。此外，这些机构认识到，通过与正确的伙伴合作并整合数据源和资源，在全球供应链既应对大流行病又应对地缘政治趋势时，邮政大数据的潜在价值可以得到进一步提高。

国际民航组织和万国邮联将对彼此的电子商务和流量大数据加强分析，以查明和报告电子商务增长的物流制约因素。对国际民航组织和万国邮联大数据的分析已帮助查明趋势，并对邮政当局使用空运方式运送的不同类别电子商务物品的增长做出预测。这些分析和预测将继续发挥重大作用，使成员国的电子商务能力和基础设施计划与预期增长保持一致，从而确保成员国即使在大流行病期间也能最大限度地受益于其国家经济中电子商务贸易的附加值。

国际民航组织和万国邮联鼓励成员国与其指定邮政业务经营人和航空运输运营人联手，加强全球供应链利害攸关方之间的协作。此外，这些机构呼吁利害攸关方通过积极参与数字化工作，特别是通过制定标准和最新的指导材料与这些机构合作，以期提高供应链的弹性和可靠性。

万国邮联国际局
总干事
比什尔·侯赛因

国际民航组织
秘书长
柳芳

关于国际民航组织

国际民航组织创建于 1944 年，作为联合国的一个专门机构在全世界促进国际民用航空安全和有序发展。除其他诸多优先事项外，它为航空安全、安保、效率、能力以及环境保护制定必要的标准和规章。本组织是其 193 个成员国之间在民用航空各领域进行合作的论坛。

一般联系方式

communications@icao.int

推特: [@ICAO](https://twitter.com/ICAO)

媒体联络人

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (手机)

推特: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

领英: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)